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Le nombre 1000
Le nombre 1000 est composé de 4 chiffres. 
1000 c'est 10 centaines, 100 dizaines ou 1 millier.

Dans 1000,  1 est le chiffre des ….................... .

Lire et écrire les  nombres jusqu'à 9 999.
Pour écrire les nombres jusqu'à 9 999 en lettres :
- je dois savoir que mille est invariable : il ne prend jamais de s
- je ne mets pas de tirets autour du mot « mille »

2 078 : ..........................................................................................................................................

8 000: ….......................................................................................................................................

4 672 : …......................................................................................................................................

Comparer des nombres jusqu'à 9 999. 
J'utilise la même méthode que pour les nombres jusqu'à 99 et 999.
Pour comparer des nombres :
- je regarde le nombre de chiffres : si un nombre est écrit avec plus de chiffres que l'autre, c'est 
le plus grand,
-s'ils sont écrits avec autant de chiffres : je compare leurs chiffres en partant de la gauche 
jusqu'à trouver deux chiffres différents.

Encadrer des nombres jusqu'à 9 999.
On peut encadrer un nombre à 4 chiffres entre ses deux milliers,ses deux centaines ou ses deux 
dizaines les plus proches.

Quand on encadre un nombre,
- entre ses deux milliers les plus proches :  on compte de 1 000 en 1000 ;
- entre ses deux centaines les plus proches : on compte de 100 en 100 ;
- entre ses deux dizaines les plus proches : on compte de 10 en 10.

Encadre 4 427 entre ses deux milliers les plus proches :  …............. < 4 427 < ….................

entre ses deux centaines les plus proches : …............. < 4 427 < ….................

entre ses deux dizaines les plus proches : …............. < 4 427 < ….................

Arrondir un nombre.
Arrondir un nombre, c'est dire de quel millier, quelle centaine ou quelle dizaine il est le plus 
proche.

4 573 est plus proche de 5 000 (arrondi au millier), de 4 600 (arrondi à la centaine), de 4 570 

(arrondi à la dizaine).

3 094 est plus proche de 3 000 ( arrondi au  …..............), de …............ (arrondi à la centaine), 

de …............. (arrondi à la dizaine).
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